

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

26064 *Anuncio de corrección de errores de: Subsecretaría de Política Territorial y Administración Pública. Objeto: Servicio de limpieza general de los edificios y locales de los servicios centrales del Ministerio de Política Territorial y Administración Pública. Expediente: 100011C068S0.*

Rectificación anuncio licitación publicado en el BOE n.º 178, de 26 de julio de 2011. Fecha límite de presentación, donde dice: 17:30 horas del 29 de agosto de 2011. Debe decir: 14:00 horas del 29 de agosto de 2011.

Madrid, 27 de julio de 2011.- Subsecretario de Política Territorial y Administración Pública.

ID: A110061525-1